
 

 

 

 

 

 

 
○浅草は、古い町並みをすごく大切にしていまし

た。江戸時代をテーマにした道があり、自動販

売機にも工夫がされており、おもしろいなと感

じました。仲見世には、たくさんのお店があり、

どこもにぎわっていました。また行きたいです。 

○スカイツリーには、ガラスの床や季節ごとのエ

レベーターなど工夫がたくさんありました。上

から見ると、大きなビルや家などがとても小さ

く見えて、おどろきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①みんなでいっしょにつくって、ひとつのおみせ

にできてたのしかったです。 

②楽しいお店ばかりでどのお店に行こうかまよ

いました。来年は、お店のせんでんをするしご

とをしたいです。 

③お店の仕事をしたり、一しょに遊んだりして、

他の学年の友だちとなかよくなれて、うれしか

ったです。 

④お店の仕事では、トラブルもあったけれど、み

んなと協力してのりこえて大成功でした。これ

からの学校生活にもいかしたいです。 

⑤ペアの子と一緒に協力して、係の仕事をしたり、

お店を回ったりして楽しかったです。 

⑥今回は縦割り班ごとにお店を出すというので、

準備の時間がすごく短かったけど、お客さんに

喜んでもらって嬉しかったです。 

⑦いろいろお店をぐるぐるまわれて楽しかった

です。お店のしごともできました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○僕はハードル走に出たかったので、「もっと頑

張らなきゃ。」と思い、練習から一生懸命やり

ました。緊張して転んでしまうこともありまし

たが、選手になれてよかったです。思うように

いかないこともありしたが、全力で取り組んで

よかったです。選手になっても、なれなくても、

結果がよくてもよくなくても、「自分の目標に

向かって一生懸命やることが大事だ。」と、改

めて学びました。応援してくださった滝二小の

皆さん、保護者の皆さん、ありがとうございま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○那須は楽しかったです。とくに楽しかったのが、

マウントジーンズです。マウントジーンズでゴ

ンドラに乗ってこわかったです。 

○しらかば荘ではキムチチャーハンを食べまし

た。おいしかったです。 

○那須りんどう湖ファミリー牧場で迷路をやり

ました。楽しかったです。牧場では馬にえさを

あげました。 

○しらかば荘の夜ごはんがおいしかったです。ご

はんとみそ汁をおかわりしました。３回おかわ

りしました。 

○キャンプファイヤーの火が温かかったです。レ

クの「落ちた落ちた」が楽しかったです。 

○那須りんどう湖ファミリー牧場の湖にコイと

ウグイがいました。すごく集まって口をパクパ

クしていました。 

 

那須宿泊学習（4 組 4～6 年） 

 １０月２０日（火）～２１日（水）に那須にある北区

のしらかば荘に宿泊学習に行きました。ファミリー牧

場で動物とのふれあいを楽しんだり、キャンプファイ

ヤーをしたり、友達とお風呂に入ったり、いろいろな

体験をした１泊２日でした。 

アスレチックチャレンジ 10／19・20（水・木） 

 １０月１９日（水）と 20日（木）に、6年生によるア

スレチックチャレンジが行われました。谷端小学校

と合同で行いました。自分自身の記録更新に向

け、練習から一生懸命取り組みました。友達を応援

し、準備や後片付けもテキパキ行いました。最後

は、谷端小学校の友達と健闘を称え合いました。 

遊ぼう集会 10／15（土） 

 今年は 1～6 年生の縦割り班でお店を出しまし

た。少ない準備物で楽しめる遊びを考え、６年生

を中心に計画を立てました。例年とは違った「遊ぼ

う集会」でしたが、ペアで楽しく活動することができ

ました。 

 

４年生社会科見学 １０/１２（水） 

 浅草、スカイツリー、荒川知水資料館へ社会科
見学に行ってきました。歴史を感じる浅草の町づく

りを見学した後、スカイツリーの展望台から東京都

を一望しました。午後は、岩淵水門を訪れ、治水

の重要性を知り、水害対策として自分たちにできる

ことを考えました。 


